

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

22 апреля исполняется 87 лет со дня рождения великого вождя трудящихся нашей страны—Владимира Ильича Ленина.

№ 15 (128)

Среда, 17 апреля 1957 г.

Цена 10 коп.

Организатор и вождь Коммунистической партии

Великий Ленин на протяжении всей своей жизни был тесно связан с народом, с рабочими и крестьянами. Он не только учил народ, но и сам учился у него, советуясь по всем важным вопросам с представителями широких трудящихся масс. Для Ленина были ценны мнения как членов Центрального Комитета партии и Советского правительства, так и рядового рабочего и крестьянина, красноармейца и ученого. В их высказываниях Ленин слышал голос народных масс, выражение их надежд, чаяний, устремлений.

Ленин указывал, что для дела строительства социализма недостаточно опыта сотен и тысяч тех верхних слоев, которые делали историю в обществе помещичьем и в обществе капиталистическом. «Мы не можем так делать именно потому, что мы рассчитываем на совместный опыт, на опыт миллионов трудящихся».

Встречи и беседы с рабочими и крестьянами, выступления на митингах, на широких собраниях и конференциях беспартийных рабочих и крестьян, беседы с рабочими и сельскими корреспондентами, изучение писем — таковы далеко не полные источники связи Ленина с широкими

массами трудящихся, изучения их коллективного опыта.

Владимир Ильич беспощадно бичевал тех, кто свысока отно-

когда правильно выражаем то, что народ сознает», — указывал он на XI съезде партии.

Владимир Ильич Ленин верит

га борьбу за коренные жизненные интересы простых людей.

Ленин был добрым и сердечным, простым как правда, но он был добр не по-мещански, он не был по-обывательски добродушным. В интересах революции, во имя счастья будущих поколений Ленин применял иногда суровые и решительные меры. Он порывал связи с недавними друзьями, если они изменяли делу партии, и даже сурово наказывал их.

Выступая на упомянутой выше 4-й конференции губернских чрезвычайных комиссий, Ленин говорил, что без революционного насилия, направленного на прямых врагов рабочих и крестьян, невозможно сломить сопротивление эксплуататоров.

В период гражданской войны Ленин давал такие распоряжения: «Бандитов карать беспощадно», «Дезертирам не давать пощады». И тут же добавлял «Следите внимательно за социальным составом дезертиров, рядом с карательной политикой ведите работу разъяснительную, политико-воспитательную и проч. Эта приписка с исчерпывающей глубиной характеризует Владимира Ильича.

Ленин всегда боролся за чистоту рядов нашей партии, оберегая ее непоколебимый авторитет перед массами. Он требовал

от наркома юстиции применения самых суровых мер к тем, кто нарушает законы Советской власти.

Особенно был требователен Ленин в этом вопросе по отношению к коммунистам.

Ленин считал, что в партии должна существовать одна дисциплина для всех ее членов, независимо от занимаемого ими положения. Эти ленинские мысли нашли свое полное отражение в Уставе КПСС, принятом XIX съездом партии.

Неутомимый труженик, Ильич ненавидел туеядцев, лодырей и разгильдяев. Его работоспособность была необычайна.

Надо иметь в виду, что Ленин каждое начатое дело доводил до конца, лично уделял большое внимание проверке исполнения. Он работал не только упорно и много, но и вдохновенно. Своим энтузиазмом и верой в реальность намеченных планов, глубокой верой в коммунистическое будущее, он умел воодушевлять на борьбу, на трудовые подвиги миллионы людей. Таким был гений революции, организатор и вождь Коммунистической партии и создатель Советского государства—Владимир Ильич Ленин, наш Ильич. Сердечный и требовательный. Простой и великий.



сился к массам, кто пытался учить их, забывая о необходимости учиться у народа. «Мы можем управлять только тогда,

в народ и любил его. Массы рабочих и крестьян отвечали ему тем же за его самоотверженную, исполненную величайшего подвиг-

Трудящиеся завода обсуждают тезисы доклада Н. С. Хрущева

Вопросы, волнующие всех

Трудящиеся нашего завода внимательно изучают и горячо обсуждают тезисы доклада Н. С. Хрущева о перестройке управления промышленностью и строительством. Выступающие товарищи выражают свое глубокое признание Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР

за то, что они обратились за советом к народу. Каждый стремится высказать свое мнение, внести предложения, вскрыть недостатки в своей работе. Это и понятно: обсуждается очень важный вопрос в жизни нашего государства.

10 апреля состоялось комсомольское собрание отдела, где начальником тов. Березняк, по обсуждению тезисов доклада тов. Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством». С докладом по данному вопросу выступил секретарь бюро комсомольской организации т. Маринин. В своем выступлении он подчеркнул преимущество нашего социалистического

способа производства перед капиталистическим, быстрый темп развития нашего народного хозяйства, отметил, что существующие ныне формы управления промышленностью и строительством отрицательно сказываются на более мощном подъеме.

В прениях по докладу многие комсомольцы высказали свои мнения, направленные на улучшение работы как внутри своего отдела, так и всего завода. На-

пример, тов. Калинин говорил о лучшей подготовке молодых специалистов, тов. Четвериков — о лучшей организации работы завода и высвобождении тех работников, которые работают не в полную нагрузку.

Тт. Златкин, Кожевникова и Саввин говорили о лучшей организации работы отдела.

Собрание прошло при большой активности комсомольцев.

Г. НОСОВ.

Тезисы — в применении к нашей работе

(Из выступления заместителя начальника ЖКО тов. Петрова)

Советский народ выражает свое полное удовлетворение тем, что тезисы по докладу Н. С. Хрущева вынесены на всенародное обсуждение. Мы должны не только признать их очень важными для улучшения управления промышленностью и строительством в целом, но подумать о том, что можем мы провести у себя в разрезе материалов этих тезисов. По линии ЖКО тоже можно провести некоторую перестройку в работе. Вместо пяти домуправлений следует иметь только три, укрепив

их технически грамотными людьми.

Не нужна в ЖКО штатная единица воспитателя, так как в общежитиях у нас проживают рабочие пожилого возраста, а молодежи почти нет.

Лишними по заводу имеем мы должности помощника директора по быту и помощника директора по режиму. Необходимо произвести сокращение аппарата по плановому и другим отделам, а также сократить счетный аппарат в связи с введением машинно-счетного бюро.

Наше одобрение

(Из выступления тов. Синчагова)

Необходимо приветствовать тезисы Н. С. Хрущева. Это улучшение руководство промышленностью и строительством и приближит руководство ближе к заводам. Назрела необходимость

произвести слияние мелких однородных предприятий, так как это многое сделает для улучшения работы и даст большую экономию государству.

Нужное дело

(Из выступления начальника цеха тов. Марченко)

Существующая система руководства хозяйством сыграла положительную роль. Но теперь оперативно руководить громадными промышленными районами из одного центра уже нельзя. В настоящих условиях требуются

новые формы управления, более гибкие. Поэтому вопросы, отраженные в тезисах, вполне реальны, изменить систему управления — необходимо.

Есть неполадки и у нас на заводе. Те цехи, которые выпол-

няют однотипную работу, требуют объединения, это повлечет за собой и сокращение штатов и улучшение производства. На заводе существует лишняя должность помощника директора по режиму, эти обязанности можно возложить на коменданта завода.

Развивать местную инициативу

(Из выступления заместителя главного инженера тов. Вознесенного)

Тезисы Н. С. Хрущева направлены на то, чтобы приблизить управление на местах. Некоторые формы управления устарели. Техника у нас растет с каждым днем, на местах часто встречается неразбериха, поэтому руководство надо сделать территориальным. Дать большую инициативу ме-

стным органам. Насколько это важно, мы не раз убеждались на собственной практике. Строительные организации на заводе надо объединить. Также следует посмотреть резервы завода, чтобы полнее использовать их в производстве.

Для более полноценной работы завода, я вношу предложение ходатайствовать о присоединении нашего завода к Московскому совнархозу. Это присоединение положительно скажется на работе и поможет в улучшении производственных достижений.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Слабая работа комитета комсомола

В нашей стране стало хорошей традицией то, что Коммунистическая партия поручает своему воспитаннику комсомолу трудные и ответственные участки работы. Всегда и везде комсомол проявляет себя героем. Юноши и девушки с комсомольскими значками на груди решают большие дела, успешно трудятся, хорошо учатся, весело и разумно отдыхают.

Благодаря комсомольцам и молодежи у нас так быстро освоены безграничные просторы целинных и залежных земель. Их настойчивость и упорство помогают быстро создавать новые города в отдаленных районах нашей страны.

Большая, благородная работа коммунистического союза молодежи складывается из тех маленьких дел, которые решают низовые комсомольские организации. От успеха работы каждой организации зависит очень многое.

Как же решает свои комсомольские дела наша организация? На расширенном заседании партийного комитета был обсужден доклад секретаря комитета комсомола тов. Величко. Выступающие товарищи подвергли резкой критике работу комитета комсомола, который очень слабо руководит комсомольскими организациями цехов и отделов, не вникает в содержание их работы, свою работу проводит непланово, не видит перед собой конкретных задач, над выполнением которых следует работать.

Решение отчетно-выборной комсомольской конференции, которое должно бы лежать в основе всей работы каждой низовой организации, до комсомольских организаций не доведено. Среди комсомольцев и даже членов комсомольского актива наблюдаются факты аморальных проступков, комитет комсомола не ведет должной борьбы с нарушителями общественного порядка и трудовой дисциплины, агитационно-массовая, спортивная работа проводится очень плохо.

Ответственный член комитета за физкультурно-массовую работу тов. Московцев ничего не сделал за весь зимний период.

Тов. Блохин, член комитета, ответственный за политико-мас-

совую работу, до настоящего времени не наладил политическую учебу комсомольцев, посещаемость занятий в кружках среди комсомольцев составляет не более 30 процентов.

Имеются срывы занятий в комсомольских организациях цехов, где начальниками тт. Эйдлин, Воеводин, Уваркин, и в других. В отделе, где начальником тов. Березняк, комсомольцы политучебой совсем не занимаются. Из поступивших в вечерний университет марксизма-ленинизма все оставили учебу, а комсорг тов. Маринин мерк этим комсомольцам никаких не принял.

Ежемесячно комсомольская организация имеет большое количество задолжников по членским комсомольским взносам, особенно плохо обстоит дело с уплатой членских взносов в комсомольских организациях цехов №№ 2, 3, 4 и других.

Слабо налажена связь комитета ВЛКСМ с молодежью, проживающей в общежитиях.

Из всех комсомольских организаций цехов и отделов очень мало таких, в которых планируется комсомольская работа, проводятся собрания, комсомольцы участвуют в общественной жизни.

Не оказывали практической помощи комсомольским организациям в работе парторги тт. Овсянников, Цыганов, Лившиц, Пашин и некоторые другие, хотя они должны руководить работой комсомольской организации, направлять эту работу по нужному руслу.

Не получал практической помощи и конкретного направления комитет комсомола и от парткома завода, что особенно сказывается в начальный период работы, когда секретарь и большинство членов комитета комсомола не были знакомы со структурой производства.

Все это также влияло отрицательно на общее состояние работы заводской комсомольской организации.

В настоящее время комитету комсомола следует немедленно перестроить всю свою работу в соответствии с теми большими задачами, которые призван решать комсомол.

Надо обеспечить активное участие комсомольцев и молодежи в культурной, общественно-политической, спортивной и производственной жизни завода. Привести в порядок комсомольское хозяйство, оказывать повседневную помощь в работе комсомольским организациям цехов и отделов, добиться резкого подъема культурно-массовой и оборонно-спортивной работы через ДСО, ДОСААФ и кружки завода, организовать тщательный контроль за учебой и посещаемостью в кружках комсомольского политпросвещения, наладить агитационно-массовую работу путем читки газет и проведения бесед по материалам тезисов тов. Хрущева, на политические, молодежные и бытовые темы, развивать активность молодежи в деле повышения производительности труда, внедрения и освоения новой техники. Выявлять в цехах недостатки по этим вопросам и добиваться через администрацию их устранения. Возобновить работу бригады содействия милиции по борьбе с нарушениями общественного порядка, оказать помощь в подборе состава этой бригады должны и секретари партийных организаций.

На комсомольских собраниях чаще ставить вопросы, связанные с производственной деятельностью комсомольцев, усилить помощь подшефным колхозам в деле организации культурно-массовой и политико-воспитательной работы, развернуть подготовку к фестивалю молодежи, озеленить и благоустроить свой поселок.

Эти и целый ряд других мероприятий комсомольская организация при активной поддержке партийной организации и администрации с успехом выполнит.

Возрастет и тяга к комсомолу среди несоюзной молодежи. Она наглядно увидит, как содержательна жизнь комсомольцев, как много интересного и полезного делают они для коллектива, для нашей Родины, лично для своего движения вперед.

Комсомолу все по плечу! Только учитесь, только дерзайте, молодые друзья! Жизнь поистине прекрасна и удивительна!

А. ШАМШИН.

Состояние со сбором членских взносов

Своевременная уплата членских профсоюзных взносов — долг и обязанность членов профсоюза. Задачу по сбору членских взносов призваны решать цеховые комитеты профсоюза. Факты заставляют убеждаться, что там, где предцехкомов ведут воспитательную, разъяснительную работу с членами профсоюза, проводят сбор членских взносов не кампанейски, а последовательно и своевременно, — дела обстоят хорошо.

За первый квартал этого года успешно справились с планом по сбору членских взносов цех № 1 (предцехкома т. Куликов, казначей т. Карпов), цех № 2 (предцехкома т. Иванов, казначей т. Тихомирова), цех, где начальником т. Куликов (предцехкома т. Седов, казначей т. Тарунтаева), цех, где начальником т. Пугачев (предцехкома т. Комков, казначей т. Петрова), цех, где начальником т. Соловьев (пред-

цехкома т. Ялкин, (предцехкома т. Гаврилова), транспортный цех (предцехкома т. Судаченчик, казначей т. Давыдова), заводские начеи т. Давыдова), заводские начеи (предцехкома т. Булко, казначей т. Репина) и т. д.

Однако есть еще цеховые комитеты, где сбор членских взносов не придают должного значения. Поэтому у них планы по сбору взносов не выполняются, сбор не своевременен, слабая работа цехкома.

К таким следует отнести цехкома цеха, где начальником т. Вельжик, — т. Хохлова, цехкома цеха, где начальником т. Сергеев, — т. Калинин, цехкома цеха, где начальником т. Немухинский, — т. Мамонтов.

Необходимо немедленно принять свое отношение к такому важному вопросу в профсоюзной работе и исправить положение со сбором членских взносов во втором квартале.

Н. ШАМШИН.

Озеленим первомайскую колонну

Май — праздник труда и весны.

Как хорошо увидеть распутившиеся ветки деревьев и первые весенние цветы в праздничной колонне демонстрантов. Сейчас есть возможность озеленить первомайскую колонну. Для этого, взяв инициативу в свои руки,

комсомольские организации цехов и отделов должны начать подготовку зеленых ветвей лиственных деревьев.

Это дело простое, но очень нужное, поэтому вопросом озеленения колонны надо заинтересоваться.

Л. СМЕРНОВ.

Спортивные новости

Воскресенье, 14 апреля 1957 года, ознаменовалось рядом встреч спортсменов нашего завода с командами соседнего города. Встречи мужских баскетбольных и волейбольных команд прошли с преимуществом спортсменов завода и закончились их победой.

В 12 часов дня на центральной площади соседнего города был дан старт забегам девушек на 500 метров — начались соревнования по кроссу на первенство города, в этих соревнованиях приняли участие кроссмены нашего завода, выигравшие забеги женщин и мужчин с подавляющим преимуществом.

В забеге женщин на 500 метров приняли участие четыре спортсменки нашего коллектива, занявшие первые четыре места. Забег выиграла Людмила Савельева со временем 2 мин. 40,2 секунды, второй была Е. Хитров-

ская, третьей — Е. Назарова, четвертой — В. Куницына. Дается старт забегу мужчин на 1.500 метров. В забеге приняли участие пять наших спортсменов. Поочередно лидируют Ю. Соболев (4 мин. 35,6 сек.) и Евгений Кошелев, последующие мет-

Продолжается шахматный турнир на первенство завода. Баба вступает в решающую фазу. За призовые места борются команды цеха, где начальниками т. Куликов, и отделов, где начальниками тт. Березняк и Вов.

После восьми туров лидирует команда цеха, где начальником т. Куликов, набравшая 25 очков из 32 возможных.

А. ПОНЮХОВ, Ю. СОБОЛЕВ.

От редакции.

12 апреля состоялось расширенное заседание членов редколлегии газеты «Вперед» совместно с партийной, комсомольской и профсоюзной организациями завода.

Обсуждались два вопроса: 1. О проведении вечера-конференции, посвященной Дню печати.

Отмечая праздник советской общественности — День печати, редколлегии газеты, совместно со всеми общественными организациями решила провести в клубе завода 4 мая вечер-конференцию с привлечением широкого актива редакторов и членов редколлегии, рабочих, корреспондентов, общественности и администрации завода.

2. О создании оргкомитета по проведению эстафеты на приз газеты «Вперед».

Учитывая большое политическое и спортивное значение проведения эстафеты по улице поселка и в целях высокой ответственности подготовки данного мероприятия, на заседании было принято решение о создании оргкомитета по проведению эстафеты на приз газеты «Вперед» в следующем составе:

1. Секретарь парткома — председатель оргкомитета.
2. Редактор газеты тов. Левин — первый заместитель председателя. Заместители: секретарь комитета ВЛКСМ тов. Величко, заместитель директора завода тов. Пинюшин, член заводского комитета тов. Симансков.

Членами комитета утверждены все секретари парткома, ВЛКСМ и физорги цехов и отделов.

Редактор Л. СОКОЛОВ.

В честь 1 Мая к 40-й годовщины Октября

В начале апреля коллектив цеха № 1 принял решение во всем цехе и отделах о включении в социалистическое соревнование за достойную встречу сороковой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив цеха, являясь инициатором этого замечательного почина, взял на себя повышенные социалистические обязательства, в которых указано на досрочное выполнение годового производственного плана и намечены другие конкретные мероприятия.

Вместе со своими старшими товарищами, включаются в социалистическое соревнование и берут на себя конкретные обязательства комсомольцы цеха.

По подведенным итогам, хороших показателей в труде за последние три месяца добились комсомольцы — фрезеровщики Е.

Волков, выполняющий план на 240 процентов, П. Румянцев, выполняющий план на 224 процента, слесарь А. Куликов, выполняющий план на 198 процентов, револьверщик Л. Биселева, выполняющая план на 150 процентов, и многие другие. Все они выпускают продукцию хорошего качества.

Став на трудовую вахту в честь наступающего международного праздника 1 Мая, комсомольцы цеха решили все, как один, выполнить и перевыполнить нормы выработки, дать продукцию отличного качества, содержать в чистоте и порядке свои рабочие места. Фрезеровщик Е. Волков взял на себя обязательство выполнить к 28 апреля производственную месячную норму на 240 процентов при отличном качестве выпускаемой продукции,

а также содержать в чистоте свое рабочее место. Повышенные обязательства приняли и все другие комсомольцы цеха.

Нельзя работать на производстве, комсомольцы также активно участвуют в общественной жизни цеха и завода. Многие комсомольцы являютя участниками художественной самодельности, занимаются различными видами спорта, комсомольцы оказали большую помощь организованной детской технической станции.

В настоящее время задача комсомольцев цеха состоит в том, чтобы перевыполнить взятые на себя обязательства в честь 1 Мая и 40-й годовщины Октября. Принять самое активное участие в озеленении поселка, в строительстве парка и в других мероприятиях.